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 Епидемиолог Предраг Кон изјавио је да у Србији до сада потврђено 187 оболелих од
коронавируса, од чега је 97 хоспитализовано. Додаје да је данас преминула једна
пацијенткиња у Београду, те је укупно у Србији двоје преминуло од последица изазваних
коронавирусом.

  

"Од 187 оболелих њих 14 је на респиратору - двоје у Војводини, четворо у Нишу, у
Крагујевцу двоје и у Београду шесторо. Од 97 пацијената, девет је у КЦ Војводине, десет
у КЦ Ниш, девет у КЦ Крагујевац, 30 у Клиници за инфективне и тропске болести, седам
на Клиници за пулмологију КЦ Србије и 32 у КБЦ 'Драгиша Мишовић'. План је да се 27
пацијената пребаци на КБЦ 'Драгиша Мишовић'", казао је Кон на конференцији за
новинаре у Београду.

  

Он је рекао и да су се кинески стручњаци већ укључили у рад са домаћим лекарима и
Кризним штабом.

  

"Данас су одржани састанци с кинеским експертима, настављамо касније, видећемо
какви су њихови подаци, шта је најкорисније да се ради", казао је Кон и додао да су се
Кинези "врло повољно изјаснили о свим мерама које је Влада Србије предузела и
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захвалили на позиву".

  

Кон је рекао и да мере Владе дају резултате и да ће "тек  да се виде".

  

"Сваки дан је тежак, али ово је борба за сваки дан. Данас смо изгубили један, али сваки
дан у коме не губимо живот је победа", нагласио је.

  

Директорка Института "Батут" Дарија Кисић Тепавчевић изјавила је да ће, сходно
промени ситуације и полицијском часу који од данас почиње у 17 сати, бити промењено и
време објављивања нових дневних података и конференција за новинаре.

  

"Вечерас ћемо од 18 сати имати извештај...Сада нисмо имали додатне информације, јер
смо тако поделили тестирања, међутим, од сутра ћемо извештаје имати једном дневно,
на конференцији за новинаре од 15 сати, где ће бити саопштене све информације",
казала је Кисић Тепавчевић.

  

Она није знала да каже колико ће кинески стручњаци остати у Србији, али је
претпоставила да је то период од "7 до 14 дана, с потребом поновног доласка".
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